

# СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 236 (6597)

Среда, 30 ноября 1955 года

Год издания двадцать шестой

Цена 15 коп.

## Городские партийные конференции

Коммунистическая партия идет к своему XX съезду единой и монолитной, выросшей в идейно-политическом отношении, организационно окрепшей, тесно сплоченной волею Центрального Комитета. Партийные организации активно готовятся к этому важнейшему событию в жизни партии, всей страны, мобилизуют трудящихся на успешное решение величайших задач коммунистического строительства.

В эти дни во всех областях, краях и республиках проходят городские партийные конференции. На них подводятся итоги проделанной за отчетный период работы, вскрываются недостатки, определяются пути и средства улучшения деятельности партийных организаций.

Партия всегда призвала и призывает к большому значению городского партийного строительства. Наши социалистические города — это политические, экономические и культурные центры с многочисленным рабочим классом, большим отрядом интеллигенции. Они являются основной базой работы партийных организаций, основной опорой и резервом для партийных организаций. Наши социалистические города — это политические, экономические и культурные центры с многочисленным рабочим классом, большим отрядом интеллигенции. Они являются основной базой работы партийных организаций, основной опорой и резервом для партийных организаций.

Городские партийные конференции проходят в обстановке настойчивой борьбы нашего народа за выполнение исторически решенных задач Пленума ЦК КПСС о дальнейшем развитии промышленности на базе технического прогресса и улучшения организации производства.

Основное внимание партийных конференций сосредоточивается на том, как практически осуществляются эти решения. Делегаты обобщают опыт работы партийных организаций за улучшение работы промышленных предприятий. На основе развернувшейся принципиальной критики и самокритики они вскрывают серьезные недостатки в руководстве промышленностью, в деле внедрения в производство новейших достижений науки и техники, распространения опыта новаторов производства, повышения производительности труда.

На партийных конференциях указывается, что многие городские комитеты партии все еще выдают глубоко в деле промышленности предприятий, в их технику и экономику, подходить к руководству ими поверхностно, неконкретно, мямлятся в провалах и косности и рутине. В деятельности некоторых горкомов партии все еще преобладают канцелярско-бюрократические методы, живая организаторская работа в массах нередко подменяется засветательской сутяжностью и распылкой большого количества бумаг и директив.

Делегаты городской городской партийной конференции Сталинской области резко критиковали горком Указывалось, что работники горкома редко бываю на предприятиях, знакомятся с их жизнью поверхностно, не оказывают помощи первичным партиям. Шашта № 8 — одна из крупнейших в Горьковке — является время работает плохо, заводская десятка тысяч тонн угля. Горком и Калининский райком города приняли много решений об улучшении работы этой шахты, но положение не меняется. Дело в том, что работники горкома и райкома, бывая на шахте, не выкают глубоко в причинах ее отставания. Принимаемые ими решения декларативны, неконкретны. Подобные факты приводились и на многих других конференциях.

Всереннее улучшение партийного руководства предприятиями — важнейшее условие дальнейшего подъема нашей промышленности. Горкомы партии обязаны вести дело так, чтобы в городе не было ни одного отстающего предприятия, чтобы их производственные планы выполнялись не только по валовой продукции, но и по ассортименту, по заданной номенклатуре, выполнялись равномерно как по количественным, так и по качественным показателям. Важнейшая задача — выявлять и использовать новые и новые резервы развития всех отраслей промышленности, широко внедрять достижения науки и тех-

ники, обобщать и распространять передовой опыт, повышать производительность труда. Надо развлекать на основе социалистического соревнования творческую инициативу и активность трудящихся.

Широко обсуждаются на городских партийных конференциях вопросы коммунального хозяйства, жилищного строительства и культурно-бытового обслуживания трудящихся городов. Делегаты сызранской городской конференции (Куйбышевская область) остро критиковали горком партии и его руководителей за невнимательное отношение к этим вопросам. На это указывалось также на ятлинской городской конференции Крымской области и других.

Необходимо, чтобы горкомы партии больше уделяли внимания жилищному строительству, благоустройству городов, культурно-бытовому обслуживанию трудящихся. Обязанность горкомов партии, советских, хозяйственных и профсоюзных организаций — заниматься этими вопросами вплотную и повседневно.

В наших городах находятся многие учреждения государственного аппарата. Горкомы партии призваны добиваться, чтобы советский и хозяйственный аппарат был неформозным, экономичным, тесно связанным с массами, чтобы его работники решали насущные вопросы развития экономики, культуры, бытового обслуживания трудящихся не бюрократически, а оперативно, с наибольшим эффектом. Задача горкомов партии — всемерно улучшать деятельность партийных организаций советских учреждений, повышать их ответственность за соблюдение в этих учреждениях государственной дисциплины и социалистической законности.

Большое место в работе городских партийных конференций занимают вопросы партийно-политической, идеологической работы партийных организаций. Это и понятно. Огромные и сложные задачи коммунистического строительства, решаемые советским народом под руководством партии, требуют усиления работы по коммунистическому воспитанию трудящихся и марксистско-ленинскому образованию коммунистов.

На ряде городских партийных конференций указывалось, что горкомы партии и многие первичные парторганизации плохо занимаются идеологической работой, делом марксистско-ленинского образования коммунистов. Работники этих горкомов обеспечены больше составлением планов идеологической работы, чем налаживанием ее по существу. Они не выкают в деятельность культурно-просветительных учреждений, в состоянии партийного просвещения.

Важно, чтобы вопросы идеологической работы, марксистско-ленинского образования коммунистов были всесторонне и глубоко обсуждены на городских партийных конференциях. Партийные организации обязаны до конца преодолеть отрыв пропаганды и агитации от жизни. Политическая работа в массах, вся наша пропаганда и агитация призваны помогать партийным, советским и хозяйственным кадрам, всем советским людям в решении практических задач коммунистического строительства, способствовать успешному проведению и жизни решений партии и правительства по дальнейшему мощному погону социалистической экономики, культуры, улучшению народного благосостояния.

Разумеется, успешная работа каждой городской партийной конференции во многом зависит от ее подготовки и организации. Долг обкомов и горкомов партии — обеспечить соблюдение внутрипартийной демократии, широкое обсуждение на этих конференциях коренных вопросов работы городских партийных организаций, на основе развития критики и самокритики еще выше поднять активность и самостоятельность партийных масс. Городские партийные конференции — большое событие в жизни партийных организаций. Весьма важно, чтобы они повсеместно проходили под знаком мобилизации коммунистов, всех трудящихся на успешное претворение в жизнь исторических решений январского и июльского Пленумов ЦК КПСС, на достойную встречу XX съезда Коммунистической партии Советского Союза.

(Передовая «Правды» за 26 ноября).

## Второй Всесоюзный съезд советских архитекторов

26 ноября в Москве, в Большом Кремлевском дворце, открылся второй Всесоюзный съезд советских архитекторов. В зале присутствует около 700 делегатов и много гостей — архитекторов, руководителей проектных, строительных и научных организаций, представителей строительных министерств и заводов строительной индустрии, новаторов строек.

16 часов в правительственных доках подают товарищи К. В. Ворошилов, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. З. Сабуров, М. А. Суевлов, А. Б. Аристов, П. Н. Поспелов. Делегаты и гости приветствуют их бурными продолжительными аплодисментами.

В зале зарубежные гости из Китая, Че-

хословакия, Польша, ГДР, Болгария и других стран.

Съезд открыл один из старейших советских зодчих Л. В. Руднев. Он горячо приветствовал делегатов и гостей.

С огромным подъемом съезд избирает в почетный президиум Президиум ЦК КПСС. Затем утверждается повестка дня. Будет заслушано 10 докладов и произведены выборы руководящих органов съезда.

Тепло встретили собравшиеся секретари ЦК КПСС А. Б. Аристов, огласившего приветствие Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров СССР этому Всесоюзному съезду архитекторов. Съезд продолжает свою работу. (ТАСС).

## Навстречу XX съезду КПСС

### Годовое задание перевыполнено

В завершающем году пятой пятилетки коллектив Сталинского стройуправления треста «Востокгидрострой» значительно улучшил свою работу. Впервые за несколько лет годовое задание перевыполнено за 11 месяцев. По сравнению с прошлым годом объем работ увеличился на 38,5 проц., а выработка кажлого рабочего выросла на 44,3 проц. Превышено также годовое задание по сверхплановым накоплениям от сдачи заказчиком выполненных работ. Суммы этих накоплений составляют более 150 тысяч рублей.

В течение нынешнего года экскаваторщики Сталинского стройуправления вынули и перенесли около 1 100 тысяч кубометров грунта — на 57,3 проц. больше, чем за прошлый год.

На стройках Сталинска замечательно трудятся такие механизаторы, как экскаваторщики тт. Ермаков, Беспалов, Кузнецов, Власов, водители автомосвалов тт. Прилепо, Нечипуренко, Шевцов и другие. Они систематически выполняют по полторы-две нормы в смену.

Серьезное значение в борьбе за перевыполнение плана имеет совершенствование техники, внедрение новой технологии. Только осуществление рационализаторского предложения по наварке 6 ковшей экскаватора для работы на легких грунтах дало экскаваторщикам возможность увеличить производительность ковшей на 20—30 процентов.

Механизаторы стройуправления с большим подъемом несут трудовую вахту в честь XX съезда КПСС и добиваются новых успехов в выполнении плана.

### Для кузнецких машиностроителей

На днях шахтостроитель Куйбышевского стройуправления слани Кузнецком машиностроительном заводу новое обещание на 400 мест. Качество внутренней отделки этого здания государственная комиссия оценила на «отлично».

Отделкой обшивались перегородки, оштукатуривали и малярю, которыми руководил секретарь партийной организации управления тов. Лавришин. Этот коллектив поставил перед собой задачу — отделать внутренние помещения так, чтобы они были как можно красивее и уютнее.

Со своей задачей отделочники справились. Жаль только, что проектировщики допустили ряд ненужных внутренних перегородок, из-за чего пропадает часть полезной площади. Такая планировка создает неудобства — много побочных комнат и чересчур широкие коридоры.

Сейчас коллектив Куйбышевского стройуправления принимает все меры к тому, чтобы закончить и сдать машиностроителям ко Дню Советской Конституции цех по выпуску копытца. Готовя достойную встречу XX съезду КПСС, строители решили в текущем году закончить и сдать заводу еще один дом на 87 квартир.

Н. РУХЛЕВ,  
председатель строительного управления.

### Ферросплавщики экономят электроэнергию

Четко и слаженно идет работа в цехах Кузнецкого ферросплавного завода. Неся трудовую вахту в честь XX съезда КПСС, ферросплавщики значительно улучшили технико-экономические показатели, своей работы и утром 28 ноября закончили план 11 месяцев. К вечеру этого же дня было завершено и ноябрьское задание.

Во внутривзловском социалистическом соревновании хорошие показатели имеют коллективы обоих основных цехов, которые перевыполняют планы как по выплавке ферросплавца, так и по сортаменту, а также по экономии электроэнергии.

Среди бригад цеха № 1 замечательные образцы труда показывает коллектив, которым руководит начальник смены т. Маслов и мастер т. Антонов. Этот коллектив выполнил ноябрьское задание на 104,5 проц. Печная бригада печи № 4 этого цеха, где бригадиром коммунист тт. Силенко, Таргаев и Дубинин, все время работает на уровне 107 процентов плана и только в ноябре сэкономила более 140 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Систематически перевыполняют планы и добиваются экономии электроэнергии печные бригады тт. Кожухарь, Васильева, Грабовского и другие.

## Совещание строителей Сибири и Дальнего Востока

28 ноября в нашем городе закончилось совещание работников строительных трестов Сибири и Дальнего Востока Министерства строительства предприятий металлургической и химической промышленности. В совещании принимали участие представители 14 трестов, а также работники Центрального научно-исследовательского института промышленного строительства.

В течение 5 дней участники совещания заслушали более 15 докладов о внедрении на стройках новой техники, комплексной механизации, улучшении подготовки производства и технологии строительства (главный инженер Главысильбальстра т. Гарбузов), об унификации конструктивных решений и новых типах сборных железобетонных конструкций в промышленном строительстве (зам. главного инженера Главысильбальстра т. Афанасьев), о проектных решениях по индустриализации жилищного строительства (главный конструктор Горстройпроект тов. Турев).

Работники Центрального научно-исследовательского института промышленного строительства доктор технических наук профессор т. Десов, кандидаты технических наук тт. Френкель и Бердичевский выступили с докладами о применении в строительстве бетонов и растворов, ячеистых бетонов, о технологии изготовления и монтаже сборных железобетонных конструкций.

О практической работе по внедрению новой техники и передовой технологии на стройках Средней Азии, Сибири и Дальнего Востока сообщили главные инженеры трестов «Сталинскострой», «Кузнецктяжстрой», «Иркутскметаллургиястрой», «Иркутскметаллургиястрой», «Дальметаллургиястрой» тт. Калинин, Бальнов, Майвеев, Стрелецкий, Шор и Ольшанский.

С огромным интересом был заслушан доклад заместителя начальника производственного отдела Главысильбальстра т. Власова о развитии производственной базы строительных организаций в районе г. Сталинска.

Для успешного выполнения большой строительной программы шестой пятилетки, — сказал докладчик, — производственная база строительных трестов «Сталинскострой», «Кузнецктяжстрой» и других, которые будут вести работы в районе г. Сталинска, должна быть значительно расширена и укреплена. В ближайшее время в Сталинске и неподалеку от него должны быть построены новые производственные предприятия, которые будут полностью удовлетворять потребности строек в строительных материалах и изделиях. Новые гравийные, песочные и каменные карьеры будут давать ежегодно не менее 600 тысяч кубометров гравия, по 100—110 тысяч кубометров бутового камня и 30—60 тысяч кубометров известкового и гипсового камня. Два деревообделочных завода будут перерабатывать примерно по 140—180 тысяч кубометров древесины, а домостроительный комбинат — выпускать детали сборных домов с жилой площадью не менее 150 тысяч квадратных метров в год.

Будут построены и новые предприятия по производству кирпича, шлакоблоков, керамической плитки, крупнопанельных блоков, центрифугированных железобетонных труб, железобетонных шпал и мат для линий передач, пеностеклянных изделий для выпуска стеновых панелей. Помимо того, серьезное внимание будет уделено сооружению ремонтно-механических заводов по ремонту строительных механизмов и автотранспорта.

Участники конференции просмотрели несколько фильмов о достижениях строительной индустрии в странах народной демократии, о крупномощном и скоростном строительстве в столице нашей Родины — Москве, а также ознакомились со стройками и предприятиями нашего города.

Участники конференции просмотрели несколько фильмов о достижениях строительной индустрии в странах народной демократии, о крупномощном и скоростном строительстве в столице нашей Родины — Москве, а также ознакомились со стройками и предприятиями нашего города.

Участники конференции просмотрели несколько фильмов о достижениях строительной индустрии в странах народной демократии, о крупномощном и скоростном строительстве в столице нашей Родины — Москве, а также ознакомились со стройками и предприятиями нашего города.

## Передовики соревнования металлургов

Постановлением ВПСИ и Министерства черной металлургии СССР по итогам Всесоюзного социалистического соревнования работников черной металлургии за третий квартал отмечены коллективы коксохимического цеха, ТЭЦ и копрового цеха Кузнецкого металлургического комбината, выполнявшие в третьем квартале все условия социалистического соревнования.

Министерство черной металлургии СССР и ЦК профсоюза металлургов рассмотрели итоги социалистического соревнования работников ведущих профессий и мастеров предприятий черной металлургии за третий квартал, отметил хорошую работу 17 работников Кузнецкого комбината. В частности, отмечены горновой т. Тюфяков, сталевары тт. Лавричев, Запцев, Сотников, прокатчики тт. Санаров, Юрченко, Бартавых, Потапов, Жихарев, Духанин, Пушка, Трофимов, Бадетов, машинист экскаватора т. Калмыков, мастер доменной печи т. Шукин и другие.

М. РЕПЕНКО.



Около пятисот молодых рабочих и работниц учатся в Сибирском металлургическом институте без отрыва от производства. Среди них люди самых различных профессий: геологи, сталевары, доменщики, рабочие, служащие.

Комсомолка Нина Сопова работает копировщицей в цехе КИП и автоматики Кузнецкого комбината. Пять лет назад она пошла учиться в школу рабочей молодежи, а сейчас она уже студентка 3-го курса технологического факультета. Работу на производстве она успешно совмещает с учебой в институте.

На снимке: Нина Сопова на занятиях в лаборатории сопротивления материалов.

Фото В. Скоробогатова.

## Пребывание Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индии

БАНГАЛОР, 27 ноября. (Спец. корр. ТАСС). Вчера утром Президент Совета Министров СССР Н. А. Булганин и член Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущев покинули Пуна и прибыли самолетом в Бангалор — центр штата Майсора в Южной Индии. Была знойная, солнечная погода, но здесь она считается хорошей. Широко раскинувшийся южный город с низкими зданиями, уютными садами, был ярко, празднично разукрашен. На улицах встречать гостей вышли сотни тысяч жителей Бангалора. По пути следования вереницы машин установили непрерывный ряд приветственных арок с флагами СССР и Индии и надписями на русском и южноиндийских языках: «Добро пожаловать!», «Да здравствует советско-индийская дружба!», «Да здравствуют Булганин и Хрущев!».

Жители Бангалора горячо приветствовали советских гостей во время их проезда по городу в отведенную для них резиденцию.

Во второй половине дня Н. С. Хрущев и Н. А. Булганин посетили индийский научный институт в Бангалоре. После осмотра гости из различных отделений этого института его директор профессор К. Сринивасан и Н. С. Хрущев в присутствии многих гостей обменялись краткими речами. Затем Н. А. Булганин и Н. С. Хрущев посетили одно из многих промышленных предприятий Бангалора — станкоинструментальный завод, где инженеры дали директору предприятия Аштабхай.

Позднее состоялся «гражданский прием» (общегородской митинг) в честь советских гостей, на котором присутствовали рад-

жамы (правитель) штата и другие представители местных властей и около 200 тыс. жителей Бангалора. На этом митинге Н. С. Хрущев в ответ на приветственный адрес мэра города выступил с большой, яркой речью по вопросам международных отношений, вызвавшей огромный интерес индийской общественности.

Вечером город был ярко иллюминирован. По отъезду жителей Бангалора никогда еще не знал такого стечения народа, как сегодня, когда эти граждане устроили волнующую, всенародную демонстрацию в честь индийско-советской дружбы.

Пребывание советских гостей в Бангалоре закончилось замечательным концертом народных танцев Южной Индии, устроенным главным министром штата Майсора. По окончании концерта гости были преподнесены памятные подарки и состоялся обмен речами между главным министром К. Ханумантхией и Н. А. Булганиным.

УТАКАМУНД (штат Мадрас), 27 ноября. (Спец. корр. ТАСС). В 10 часов утра по местному времени самолет, на котором вылетели из Бангалора Президент Совета Министров СССР Н. А. Булганин и член Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущев, приземлился на аэродроме города Коимбатора — одного из важных промышленных центров Южной Индии в штате Мадрас. Здесь гостей встречали министр внутренних дел штата Мадрас Ш. Р. Сетухатхи и представители местных гражданских и военных властей. На аэродроме собралось множество народа с гирляндами цветов и флагами.

В городе состоялся многолюдный митинг. На трибуне митинга советским

гостям были преподнесены традиционные гирлянда цветов от общественных организаций города. Н. А. Булганин и Н. С. Хрущев обратились к собравшимся с приветственными речами.

— Я, товарищ Хрущев и наши друзья, прибыли с нами, — сказал Н. А. Булганин, — привезли вам горячий дружеский привет от советского народа. Советский народ рад, что между ним и великим индийским народом установились хорошие, дружеские отношения. Эта дружба будет служить опорой делу мира во всем мире. Советский народ ненавидит войну с такой же силой, с какой вы ее ненавидите.

Поблагодарив за радушный прием, оказанный советской делегацией в Коимбаторе, Н. А. Булганин провозгласил здравницу в честь советско-индийской дружбы.

Выступивший затем Н. С. Хрущев выразил собравшимся искренние дружеские чувства от имени советского народа, подчеркнув глубокое уважение и любовь к народам Индии. Будем же крепить эту великую дружбу и любовь между нашими народами и всеми народами, борющимися за мир, заявил он. Эту дружбу мы хотим крепить не во вред другим народам. Мы хотим, чтобы мирные, дружеские отношения, которые существуют между нами, существовали также между всеми другими странами.

Свое выступление Н. С. Хрущев закончил здравницей в честь вечной дружеской дружбы между народами Советского Союза и народами великой Республики Индии.

Выступления Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева вызвали бурю рукоплесканий и возгласы одобрения участников митинга.

## Совещание строителей Сибири и Дальнего Востока

28 ноября в нашем городе закончилось совещание работников строительных трестов Сибири и Дальнего Востока Министерства строительства предприятий металлургической и химической промышленности. В совещании принимали участие представители 14 трестов, а также работники Центрального научно-исследовательского института промышленного строительства.

В течение 5 дней участники совещания заслушали более 15 докладов о внедрении на стройках новой техники, комплексной механизации, улучшении подготовки производства и технологии строительства (главный инженер Главысильбальстра тов. Гарбузов), об унификации конструктивных решений и новых типах сборных железобетонных конструкций в промышленном строительстве (зам. главного инженера Главысильбальстра т. Афанасьев), о проектных решениях по индустриализации жилищного строительства (главный конструктор Горстройпроект тов. Турев).

Работники Центрального научно-исследовательского института промышленного строительства доктор технических наук профессор т. Десов, кандидаты технических наук тт. Френкель и Бердичевский выступили с докладами о применении в строительстве бетонов и растворов, ячеистых бетонов, о технологии изготовления и монтаже сборных железобетонных конструкций.

О практической работе по внедрению новой техники и передовой технологии на стройках Средней Азии, Сибири и Дальнего Востока сообщили главные инженеры трестов «Сталинскострой», «Кузнецктяжстрой», «Иркутскметаллургиястрой», «Иркутскметаллургиястрой», «Дальметаллургиястрой» тт. Калинин, Бальнов, Майвеев, Стрелецкий, Шор и Ольшанский.

С огромным интересом был заслушан доклад заместителя начальника производственного отдела Главысильбальстра т. Власова о развитии производственной базы строительных организаций в районе г. Сталинска.

Для успешного выполнения большой строительной программы шестой пятилетки, — сказал докладчик, — производственная база строительных трестов «Сталинскострой», «Кузнецктяжстрой» и других, которые будут вести работы в районе г. Сталинска, должна быть значительно расширена и укреплена. В ближайшее время в Сталинске и неподалеку от него должны быть построены новые производственные предприятия, которые будут полностью удовлетворять потребности строек в строительных материалах и изделиях. Новые гравийные, песочные и каменные карьеры будут давать ежегодно не менее 600 тысяч кубометров гравия, по 100—110 тысяч кубометров бутового камня и 30—60 тысяч кубометров известкового и гипсового камня. Два деревообделочных завода будут перерабатывать примерно по 140—180 тысяч кубометров древесины, а домостроительный комбинат — выпускать детали сборных домов с жилой площадью не менее 150 тысяч квадратных метров в год.

Будут построены и новые предприятия по производству кирпича, шлакоблоков, керамической плитки, крупнопанельных блоков, центрифугированных железобетонных труб, железобетонных шпал и мат для линий передач, пеностеклянных изделий для выпуска стеновых панелей. Помимо того, серьезное внимание будет уделено сооружению ремонтно-механических заводов по ремонту строительных механизмов и автотранспорта.

Участники конференции просмотрели несколько фильмов о достижениях строительной индустрии в странах народной демократии, о крупномощном и скоростном строительстве в столице нашей Родины — Москве, а также ознакомились со стройками и предприятиями нашего города.

Участники конференции просмотрели несколько фильмов о достижениях строительной индустрии в странах народной демократии, о крупномощном и скоростном строительстве в столице нашей Родины — Москве, а также ознакомились со стройками и предприятиями нашего города.

Участники конференции просмотрели несколько фильмов о достижениях строительной индустрии в странах народной демократии, о крупномощном и скоростном строительстве в столице нашей Родины — Москве, а также ознакомились со стройками и предприятиями нашего города.

Партийная жизнь

Партийная организация в борьбе за технический прогресс

Возмущенный решениями июльского Пленума ЦК КПСС, направленными на дальнейший технический прогресс в промышленности, коллектив электростанции Кузнецкого цеха Кузнецкого комбината под руководством партийной организации особенно высокопроизводительно трудится в 1955 году, завершающем году пятой пятилетки.

Внедрение новой технологии выплавки шарикоподшипниковой стали производится сталярами коммунистами тт. Меньшиковым, Орловым и беспартийным т. Беловым под руководством технолога цеха старшего мастера печей т. Монастырского.

В решении июльского Пленума ЦК КПСС большое значение уделяется учебе кадров и особенно большое значение — экономическому образованию. Партийная организация всегда уделяла и уделяет большое внимание повышению идейно-политического роста и повышению деловой квалификации трудящихся.

Стремясь превратить в жизнь решения июльского Пленума ЦК КПСС, коллектив цеха разработал ряд конкретных мероприятий, направленных на увеличение уровня производства, на дальнейший технический прогресс.

В настоящее время закончена исследовательская работа по электрическому обогреву прибыльной части септика и в ближайшее время будет пущена в эксплуатацию установка, которая позволит увеличить выход годного металла при выплавке высоколегированных и коррозийных марок сталей.

В решении июльского Пленума ЦК КПСС большое значение уделяется учебе кадров и особенно большое значение — экономическому образованию. Партийная организация всегда уделяла и уделяет большое внимание повышению идейно-политического роста и повышению деловой квалификации трудящихся.

Помощник начальника цеха по оборудованию т. Штепа предложил для увеличения производительности труда практиковать совмещение профессий. Сталявар т. Беаверский критиковал руководителей цеха за то, что предложенный им способ выплавки нержавеющей стали плохо внедряется.

Внедрение принятых мероприятий по техническому прогрессу парторганизация постоянно контролирует, ставя на обсуждение партийных собраний наиболее важные в данный момент для цеха вопросы. Так, учитывая критические замечания, высказанные коммунистами на партийных собраниях, партбюро поставило на обсуждение вопрос о механизации трудоемких процессов.

В будущем пятилетке перед коллективом цеха стоят важные задачи по дальнейшему техническому прогрессу. В частности, предстоит важная парнококсификационная задача добиться получения стали непосредственно из чугуна без больших капиталозатрат, подготовительные работы к которой ведутся уже в настоящее время.

Партийное бюро, учитывая высказанные критические замечания и предложения, поручило старшему мастеру т. Чулаеву изучить передовые методы труда на разливке. При изучении выявилось, что старший наладчик коммунист т. Степанов хорошо организует работу в бригаде, где каждый может взаимно заменить друг друга.

Следует также указать, что в деле механизации трудоемких процессов имеют место факты бюрократической отсылки со стороны руководства завода. Например, только для выплавки нержавеющей марки сталей цех получает более 1000 тонн некачественной металлошхты, разгрузка и погрузка которой производится вручную.

В будущей пятилетке перед коллективом цеха стоят важные задачи по дальнейшему техническому прогрессу. В частности, предстоит важная парнококсификационная задача добиться получения стали непосредственно из чугуна без больших капиталозатрат, подготовительные работы к которой ведутся уже в настоящее время.

В числе мероприятий по техническому прогрессу было намечено внедрить в массовое производство новую технологию выплавки шарикоподшипниковой стали, практиковать электрический обогрев прибыльной части септика на высоколегированных марках сталей, провести реконструкцию заваляной машины с увеличением ее грузоподъемности с 1,5 до 2,5 тонн.

В авангарде борьбы за новое, передовое идут коммунисты, они являются и наиболее активными рационализаторами, это — начальник смены т. Цустовой, подручный сталявара т. Третьяков, бригадир наменщиков с. Фудкома, старший мастер печей т. Монастырский и другие.

В декабре мы намерены провести открытое партсобрание по вопросу «Парторганизация в борьбе за технический прогресс» с той целью, чтобы наметить дальнейшую программу в этом важном вопросе.

На профсоюзные темы

Конкретнее руководить соревнованием, больше заботиться о быте горняков

20 ноября на шахте «Абашевская-3» прошла вторая шахтовая профсоюзная конференция, на которой с отчетным докладом о работе шахтового комитета за истекший год выступил его председатель тов. Егорин. Докладчик отметил, что за отчетный период проведено 7 общешахтовых рабочих собраний, проводились учетные и сменные собрания с обсуждением различных производственных вопросов.

Вот итоги социалистического соревнования между участками, сменами и бригадами. На нашей шахте выросли хорошие работники тт. Исаев, Филиппов, Сидченко, Лесодоставчик тов. Алев, продольщик тт. Кобалаев, Майров, Кистер, варианчик тт. Старокожев, Старокожухов и др.

В своем выступлении делегат тов. Васнев с 5-го участка сказал: — На нашем участке запущена культурно-массовая работа. Мало занимается этим тов. Егорин, начальник шахты тов. Котов, парторг тов. Сметаников. Отстают и нарушают трудовую дисциплину. Так, был у меня в смене случай — тов. Богданов прогнулся. Я написал докладную начальнику смены тов. Осипову, но он пер шихнул меня, этим самым и поощряет прогульщики и нарушителей трудовой дисциплины.

Шахтовый комитет проводил семинар с низовым профсоюзом по программам, утвержденным ВКПСС. Проводил семинар положительно оценивая на профсоюзной и производственной работе.

— На шахте нет детского сада, детских лагерей, говорит он, — а у нас работает много матерей-одиночек, которым надо оставить детей. Плохо ходит к нам автобус, а шахтовый комитет ничего не делает, чтобы наладить их регулярное движение.

— В майке плохо работает душ, грязную спешку кладут на пол, так как не хватает шкафов. Население поселка плохо снабжается хлебом и продуктами, в магазине хлеб поступает нерегулярно, зачастую приходится ходить за ним на шахту «Абашевская-1». Но ни тов. Котов, ни тов. Егорин для улучшения снабжения населения продуктами ничего не сделали.

С начала года наша шахта соревнуется с шахтой «Абашевская-1». Проводим взаимную проверку, делаем обмен опытом работы, проводим совместные собрания рабочих. Шахтовый комитет ежемесячно подводит итоги социалистического соревнования между участками, сменами и бригадами.

— Шахты работают у нас темпом, не так, как надо. Далеко — продолжал он. — Работая во вторую смену 17 ноября, мы зарыли 3 уступа и нам нужно было вылезать, но работники комплекса выключили ленту в 6 часов и проводили ремонт до 9 часов, из-за чего мы недодали 150 тонн угля. Такие случаи не единичны, но тт. Егорин и Котов, зная об этом, ничего не предпринимают.

— Комбайны Гуменика у нас плохо внедряются, к ним нет запасных частей.

Адрес редакции: пр. Молотова, 18. Телефоны: редактор — 0-61 гор. зям. редактор — 2-05, ответ. секретарь — 12-37, директор типографии — 7-22, бухгалтерия и прием объявлений — 1-61. Типография: гор. Сталинска, Кемеровской области.

Адрес редакции: пр. Молотова, 18. Телефоны: редактор — 0-61 гор. зям. редактор — 2-05, ответ. секретарь — 12-37, директор типографии — 7-22, бухгалтерия и прием объявлений — 1-61. Типография: гор. Сталинска, Кемеровской области.

Адрес редакции: пр. Молотова, 18. Телефоны: редактор — 0-61 гор. зям. редактор — 2-05, ответ. секретарь — 12-37, директор типографии — 7-22, бухгалтерия и прием объявлений — 1-61. Типография: гор. Сталинска, Кемеровской области.



Скоро начнутся соревнования на ледяных дорожках. К этому ответственному периоду усиленно готовит свою команду тренер Сталинского педагогического института В. А. Ершов. Команде принадлежит институт насчитывает 60 человек, среди них: студент 1-го курса Эдуард Кирсанов — абсолютный чемпион Кузбасса, студентка 2-го курса Тая Горемыкина — абсолютная чемпионка города и многие другие.

Серьезные сигналы

(Обзор писем читателей)

Прямой долг работников торгующих организаций и предприятий общественного питания — так строить свою работу, чтобы полнее удовлетворять запросы трудящихся, лучше, культурнее обслуживать каждого потребителя. К сожалению, некоторые работники признавая забывают об этом, зачастую попирают принципы советской торговли и общественного питания.

Надо отметить, что там, где общественность проявляет работу о трудящихся, вопросы общественного питания решаются положительно. Так, в столовых №№ 2, 4, 8, 15, 16 УРСА Кузнецкого металлургического комбината введена предварительная продажа чеков, продается комплексные обеды, практикуется предварительное накрывание столов. В некоторых столовых налажена продажа блюд без проваца. Все это, несомненно, повышает культуру обслуживания трудящихся.

Сейчас в системе общественного питания комбината внедряется метод самообслуживания, который способствует увеличению пропускной способности столовых, помогает в ликвидации очередей. Читатель тов. Брагин пишет, что благодаря самообслуживанию рабочие мартовских и копоровых цехов, жилищно-коммунального управления затрачивают втрое меньше времени на обед.

Однако в столовых комбината №№ 9, 10, 13 попрежнему наблюдается большое количество крайне медленного обслуживания. Это — главный образ потому, что общественность цехов, обслуживаемых этими столовыми, не поддерживает работников общественного питания в организации культурной организации трудящихся.

Вопрос по существу

На строительстве здания технического училища на Нижней колонии в процессе производных работ систематически допускаются порча линий связи. В результате этого жители ближних домов лишались возможности слушать радиопередачи. Пробой же пятого управления треста «Сталинскпромстрой» тов. Каретный, зная об этих фактах, не считает себя обязанным принять меры к тому, чтобы не портить линию. Не находят общего языка со строителями и работники центрального радиоузла, настаивая на том, чтобы

Все работы по обеспечению линии выполнял строители. Нас, радиослушателей, волнует только один вопрос: когда, наконец, мы сможем слушать радиопередачи? А. ЛАВРЕНКО, рабочий железнодорожного цеха Кузнецкого комбината.

Граждане города Сталинска и окрестных районов! Возвратившись из Новокуюзнецка СТАВИТ В ИЗВЕСТНОСТЬ, что продажа билетов кассами вокзала с 1 декабря 1955 года производится не будет, за исключением военнослужащих по воинским требованиям и командированных транзитным пассажирам. Продажа билетов за наличный расчет производится городской билетной кассой по адресу: проспект Молотова, дом № 30, там же принимаются заказы с доставкой билетов на дом.

Помощь Советского Союза населению Коста-Рики, пострадавшему от наводнения

В течение последних недель в Коста-Рике имело место сильное наводнение, сопровождавшееся человеческими жертвами и большими разрушениями. По сообщению прессы, в Коста-Рике осталось без крова 30 тысяч человек. В связи с этим председателем исполнительного комитета Союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца СССР проф. Г. А. Митерева направил председателю Красного Креста Коста-Рики телеграмму, в которой выразил глубокое сочувствие народу Коста-Рики в связи с постигшим его стихийным бедствием и сообщил, что исполком советского Красного Креста вынес решение о выделении в распоряжение Красного Креста Коста-Рики 20 тысяч рублей. (ТАСС).

В странах народной демократии АНЬШАНСКИЙ МЕТАЛЛУРГИ ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ ГОДОВЫЕ ПЛАНЫ

ПЕКИН. Рабочие Аньшаньского металлургического комбината досрочно выполнили план выпуска продукции на 1955 год. Завод по производству бесшовных труб выполнил годовой план к 24 ноября. С помощью советских специалистов завод освоил в этом году производство 12 новых видов продукции. Рабочие завода среднесрочного плана, уже выполнив план этого года 22 ноября, обратились к концу декабря довести перевыполнение годового плана на 15,7 процента.

ШВЕЙНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ РУМЫНИИ

БУХАРЕСТ. За годы народной власти в Румынии создано много крупных швейных фабрик. Это дало возможность значительно увеличить выпуск готовой одежды. За годы пятилетия производство одежды в стране возросло более чем на 60 процентов. Особенно быстро растет выпуск детской готовой одежды. В будущем году, например, для детей изготовлено хлопчатобумажных изделий почти в 39 раз и шерстяных — в пять с лишним раз более, чем в 1950 году.

ХОРОШИЙ УРОЖАЙ РИСА В ДРВ ХАИОН

ХАИОН. В этом году в Демократической Республике Вьетнам будет собран богатый урожай риса. Поняцкая, занятая под посевы риса осенью этого года, по сравнению с прошлым годом увеличилась на 56 тысяч гектаров. Это дает возможность собрать на 27 тысяч тонн риса больше, чем намечено планом.

Советские специалисты по разведке нефти в Индии

ДЕЛИ. 28 ноября. (ТАСС). Советские специалисты по разведке нефти, прибывшие в Индию по приглашению индийского правительства, в ближайшие дни выедут в штаты Ассам, Вихар, Западную Бенгалию и Уттар Прадеш, а также в Саураштра и Раджастан.

Краткие сообщения

★ Английские власти ввели чрезвычайное положение на всей территории острова Кипр. ★ В государственном лесу Вальморат в результате пожара, охватившего площадь более 2.400 гектаров, был уничтожен строевой лес на сумму около 3 миллионов фунтов стерлингов. Этот лес является третьим по величине лесом массивом Новой Зеландии. (ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня в 5 часов вечера в клубе им. Гоголя состоится заседание 9-й очередной сессии Старокузнецкого районного Совета депутатов трудящихся. Исполком райсовета. Редактор П. С. КАНАЕВ.

РАСПИСАНИЕ движения пассажирских и пригородных поездов на зиму 1955—56 годов по станции Новокуюзнецк-пассажирская с 1-го декабря 1955 года.

Table with 4 columns: № поезда, Станция отправления и назначения, Время отправления, Дни отправления. Includes routes to Moscow, Abakan, Novosibirsk, etc.

Table with 4 columns: № поезда, Станция отправления и назначения, Время прибытия, Дни прибытия. Includes routes from Moscow, Abakan, Novosibirsk, etc.

Примечание: Время местное.